



陈涛



周海滨



崔鹏(左二)在比赛中。

青春易逝

陈涛周海滨相继退役 勾起球迷对85国青一代回忆 国青队下个黄金一代在哪?

2020年夏天,中超联赛尚未启动,陈涛和周海滨先后在5月29日和6月6日通过社交平台宣布退役。作为85国青的主力队员,他们的退役将球迷的记忆拉回到2005年,那个郁金香绽放的夏天。

2003年,曾被誉为“超白金一代”85国青队组建。从2003年至2008年,以这支球队为班底的该年龄段球队,肩负着荷兰世青赛和北京奥运会的大赛任务。在这支球队中,董方卓曾登陆曼联,也打进过中国队在奥运会的唯一进球;陈涛在荷兰世青赛比肩梅西,三传三射进入世青赛最佳阵容;也有年过35岁仍活跃在中超赛场的蒿俊闵、郜林、卢琳、冯潇霆们,曾经承载着北京奥运希望的他们最终境遇迥异。

天赋异禀 球路坎坷 陈涛“终老”中乙 董方卓早早退役

85国青队那一批球员中,不少人都是18岁便踏上顶级联赛赛场的,其中包括陈涛。1985年出生的他,2003年便获得首发机会,19岁成为顶级联赛最年轻队长,并收获了最佳新人。那一届国青队,拿下2003年格拉纳纳杯亚军、2004年土伦杯季军,凭借2004年的亚青赛亚军,球队晋级2005年荷兰世青赛。陈涛征战4场世青赛,个人三传三射,入选了当届世青赛最佳阵容,与他同期入选的还有同样年轻的梅西,落选的包括后来赫赫有名的大卫·席尔瓦、法布雷加斯等。

2005年对陈涛来说是巅峰的一年,不仅入选国家队,还随国家队收获东亚运动会及东亚四强赛的冠军。陈涛当年认为等待他的不仅是国家队的召唤,未来应该还能踏足欧洲赛场。希望很美好,现实很残酷。赴欧试训很顺利,回国的他却与当时效力的沈阳金德俱乐部闹僵,他不得不通过踢野球的方式打发时间。

他后来的人生轨迹一路坎坷,2009年至2019年间,先后

转会申花、加盟泰达、效力大连阿尔滨,最终在中乙球队四川安纳普尔那退役,从中超到中甲,最后在中乙度过职业生涯最后4年。尽管曾在泰达找回短暂光辉一段,但再也泛不起涟漪。

2008年的北京奥运会,这是本世纪至今中国男足参与的唯一一届奥运会,中国国奥对阵新西兰,陈涛助攻董方卓破门,打进国奥在京奥的唯一进球。在85国奥队中,比天赋,董方卓不输陈涛。当时年仅19岁便以350万英镑的中国球员创纪录身价加盟英超豪门曼联队,成为第一个登陆欧洲豪门的国球员,一度备受看好。然而,他并未珍惜难得的天赋与机会,世青赛上推搡国青主帅克劳琛,到租借比利时联赛,再到后来流浪波兰、葡萄牙、亚美尼亚等足球联赛,董方卓逐渐淡出主流足球视线,直到2012加盟中甲球队湖南湘涛后,其发福的身形让人诧异,在中甲不得志的他于2016年初退役,如今担任青训教练。

除了陈涛和董方卓,85国青队不得不提的还有年少成名的毛剑卿,他的爆发力、速度和助攻能力极强,门前嗅觉灵敏。尽管他未参加世青赛,但2004

年国青获得亚青亚军,他功不可没。2004年,在土伦杯上绝杀巴西一役让他一战成名,但伴随其职业生涯的更多是酗酒和火爆的脾气,剩下的只有球迷的一声惋惜。

兑现天赋 收获成就 周海滨成鲁能旗帜 崔鹏坐稳主力

6月6日,周海滨通过千字文宣布退役的消息,他与陈涛一样,都是18岁便踢上顶级联赛,同年他人选了国足,成为历史上最年轻国脚。回顾18年的职业生涯,他是鲁能王朝图拔时期的基石,作为中场主力,他帮助山东鲁能夺得了3个联赛冠军、2个足协杯冠军和1个中超杯冠军。世青赛、亚运会、奥运会,他参加了除世界杯外所有中国球员能参加的国际赛事。

收获无数荣誉过后,他对自己的职业生涯有着更清晰的规划,那就是尝试留洋,加盟荷兰埃因霍温队,尽管并不算成功。但回国之后仍然是中超宠儿,曾短暂租借至天津泰达,但职业生涯后期大多数时光在鲁能度过,成为一代山东球迷的共同记忆。

崔鹏同样是最强盛鲁能时期的主力,被誉为中国加图索,赛场上的拼命三郎。脚法细腻、传球意识出众的他效力鲁能期间兑现天赋,被球迷记住。

老而弥坚 继续征战 恒大成就郜林冯潇霆 卢琳扛起南粤大旗

如果说周海滨与崔鹏的成功在于他们拥有山东鲁能那般稳定而强大的平台,那么2010年广州恒大的横空出世,更是给予不少85国青队球员走向巅峰的机会。在广州恒大铁腕治军的管理下,冯潇霆、郜林、赵旭日等球员被收之麾下,在很长一段时间里,他们成了顶级联赛的宠儿,他们虽然未能随国足踏上世界杯的舞台,却随恒大收获过亚冠冠军,在世俱杯的舞台与国际豪门交手。如今冯潇霆、郜林和赵旭日已经离开恒大,但仍然能在豪门俱乐部效力,与恒大的经历密不可分。

85国青主力阵容中,如今仍能保持巅峰状态的莫过于现役国脚蒿俊闵,自律成为33岁的他保持状态的法宝。同样自律的还有卢琳,凭借后天的努力,他最终成为南粤足球的旗帜人物。 据《信息时报》

专属于淄博购彩者的大乐透促销来了

网点“6+3”投注 赠送面值6元机选追加投注票

为回馈广大购彩者对大乐透的热情,这个夏天,在淄博市范围内,将有一场属于淄博购彩者的专属福利。

一、活动时间

自超级大乐透第20049期(2020年6月10日20:10开售)起至第20058期(2020年7月4日20:00止售),共10期。若活动未到期且活动资金15万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已

到期(无论活动资金15万元是否用完)则活动即告结束。山东省体育彩票管理中心淄博分中心通过系统终端广播信息和淄博体彩微信公众号等渠道公布活动结束时间。

二、活动内容

活动期间,凡在淄博市销售网点(不含手机在线)采用“6+3”复式追加投注购买超级大乐透的,单期单票赠送1张面值6元机选大乐透追加

投注票。多期票只参与当期活动。例如:活动期间,某购彩者在销售网点采用“6+3”复式追加投注购买大乐透,投注期数1期,票面金额54元,网点销售员同时赠送购彩者一张面值6元机选大乐透追加票。

三、领奖办法

凡在淄博市销售网点购买符合赠送条件的超级大乐透购彩者,在购票的同时获得

赠送。山东省体育彩票管理中心淄博分中心将通过系统终端广播信息和淄博体彩官方微信公众号等渠道,公布活动结束时间,敬请关注。

此活动由山东省体育彩票管理中心淄博分中心负责解释。

在这个热情似火的夏天,让我们与大乐透相约,“6+3”复式追加!安排!

蓝莓叶黄素 吃一年只要199元

众所周知叶黄素是眼睛的“粮食”,为了让更多中老年朋友体验到高品质蓝莓叶黄素,本次活动特提供500份,因活动名额有限,活动详情如下:

1. 活动期间成功订购者加1元即可获赠鱼油软胶囊1瓶;
2. 为了防止恶意囤货,每位名额限购1年量,每个家庭限购2年量;
3. 免费送货上门,货到付款。

申领热线 400-997-3898